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“Единая Россия” КПРФ ЛДПР “Справедливая Россия”

Еженедельные опросы населения. 2000—2007 годы. Выборка: 3000 человек

Политики

Политические партии

Данные в % от населения
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Представьте себе, что в ближайшее воскресенье состоятся выборы президента с участием перечисленных политиков. За кого из этих 
политиков Вы бы проголосовали?* (Карточка, один ответ) 

Если бы в ближайшее воскресенье состоялись выборы в Государственную думу, то за какую из перечисленных партий Вы бы скорее вcего 
проголосовали?** (Карточка, один ответ)

* Приведены рейтинги политиков, составляющие не меньше 2% 

** Приведены рейтинги партий, составляющие не меньше 2%
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Электоральные рейтинги 
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Данные в % от населения

На графиках, там, где не приводятся даты, представлены данные опроса от 26—27 мая 2007 года. Выборка: 1500 человек
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Если говорить в целом, как, по Вашему мнению, сегодня относятся
к России в мире — хорошо или плохо?

Как Вы считаете, отношение к России в мире в целом объективное
или необъективное?

объективное

необъективное
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По Вашему мнению, Россию в мире боятся или не боятся?
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не боятся

затрудняюсь ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

62

27

10

69

21

9

59

35

6

А как Вам кажется, Россию в мире считают 
развитой, передовой или неразвитой, 
отсталой страной?
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А как Вам кажется, Россию в мире считают 
цивилизованной, культурной или 
нецивилизованной, некультурной страной?

А как Вы думаете, Россию в мире считают 
свободной или несвободной страной?

цивилизованной, культурной

нецивилизованной, некультурной
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Представления об имидже России в мире



Данные в % от населения

На графиках, там, где не приводятся даты, представлены данные опроса от 5—6 мая 2007 года. Выборка: 1500 человек
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Знаете ли Вы, слышали или слышите сейчас впервые словосочетание “фондовый рынок”?
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Скажите, пожалуйста, Вы представляете себе, как зарабатываются деньги
на фондовом рынке,  или не представляете? И если не представляете, то Вам интересно 
или неинтересно было бы узнать об этом? (Ответы всех, кроме заявивших, что они 
впервые слышат словосочетание “фондовый рынок”, – 66% от всех опрошенных) 

Возраст

36–54 года18–35 летнаселение в целом
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Скажите, пожалуйста, Вам встречается или
не встречается в газетах, на телевидении
и радио информация о ситуации
на российском фондовом рынке? И если 
встречается, то насколько часто
Вы уделяете внимание этой информации?
(Карточка, один ответ)

информация о ситуации на российском фондовом
рынке мне не встречается

постоянно слежу за этой информацией

часто уделяю внимание этой информации

редко уделяю внимание этой информации

совсем не обращаю внимания на эту информацию

затрудняюсь ответить

0 10 20 30 40 50 60

13

16

31

6

15

23

29

6

15

14

38

5

6

9

25

8

купил(+а) бы не купил(+а) бы затрудняюсь
ответить

0

10

20

30

40

50

60

Если бы Вам позволяли финансовые возможности, 
Вы купили бы (купили бы еще, если у Вас уже есть)  
или не купили акции какой@нибудь российской 
компании?

27–28 января 2006

22–23 июля 2006 5–6 мая 2007

14–15 апреля 2007

Одни считают, что удачно, 
прибыльно вкладывать деньги
в акции без специальных знаний 
невозможно. Другие считают, что
и без специальных знаний можно 
удачно, прибыльно вкладывать 
деньги в акции. Какая точка
зрения — первая или вторая — Вам 
ближе?

Скажите, пожалуйста, среди Ваших 
родственников, друзей, знакомых есть люди, 
которые зарабатывают деньги на фондовом 
рынке? И если есть, то их много или мало?
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Фондовый рынок и акции:
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пользуются
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Профессия: журналист
Данные в % от населения

На графиках, там, где не приводятся даты, представлены данные опроса от 2—3 июня 2007 года. Выборка: 1500 человек

Вы в основном доверяете или не доверяете журналистам?
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Как бы Вы оценили уровень 
профессионализма большинства 
российских журналистов — как 
высокий или низкий?

Как Вы считаете, российские журналисты освещают события, 
происходящие в современной России, в целом объективно или 
необъективно?

объективно необъективно затрудняюсь ответить
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Как Вы думаете, на сегодняшний день журналисты оказывают 
или не оказывают серьезное влияние на жизнь страны?
И если оказывают, то это влияние в целом положительное
или отрицательное?
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Как Вам кажется, у журналистов 
работа трудная или легкая?

Как Вы считаете, сегодня в нашей 
стране работа журналиста приносит 
много денег или мало?

По Вашему мнению, сегодня журналисты 
пользуются  или не пользуются уважением 
в нашем обществе?
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Образование

среднее общеениже среднегонаселение в целом среднее специальное высшее
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Отношение к выборам и неучастию в них
Данные в % от населения

На графиках, там, где не приводятся даты, представлены данные опроса от 23—24 июня 2007 года. Выборка: 1500 человек
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Скажите, пожалуйста, Вы лично участвуете в выборах всегда, часто, редко или никогда 
не участвуете в выборах?

В последние год@два Вы ходите на выборы более охотно или менее охотно,
чем пять@десять лет назад? Или в Вашем отношении к выборам ничего не изменилось? 
(Ответы заявивших, что они хотя бы иногда ходят на выборы, и затруднившихся
с ответом, – 86% от всех опрошенных)

Люди по@разному объясняют свое неучастие
в выборах. 
Какие из следующих высказываний о неучастии 
в выборах представляются Вам серьезными, 
заслуживающими уважения?
(Карточка, не более трех ответов)
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думаю, что выборы ничего не изменят

не верю никаким партиям, кандидатам

мой голос не повлияет на итоги выборов

не доверяю результатам голосования, ожидаю
фальсификаций

не хожу на выборы из+за плохого самочувствия,
по болезни

не участвую в выборах, если работаю в день
голосования

считаю выборы бесполезными, ненужными

не интересуюсь политикой

не участвую в выборах, если в день голосования
я в отъезде

вместо выборов предпочитаю заниматься бытовыми,
хозяйственными делами

мне лень ходить на выборы

далеко добираться до избирательного участка

вместо выборов предпочитаю встретиться с друзьями,
отдохнуть, развлечься

ни одно из них
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Вы лично осуждаете или не осуждаете 
людей, которые обычно не участвуют
в выборах?

Как Вы думаете, за последние пять@семь 
лет количество людей, не участвующих 
в выборах, выросло, сократилось
или не изменилось?
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Доля россиян, довольных своей жизнью
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Удовлетворенность
собственной жизнью

Скажите, пожалуйста,
Вы в целом довольны
или недовольны своей 
жизнью?

Скажите, пожалуйста,
Вы в целом довольны
или недовольны своей 
жизнью?



Опрос 15—30 мая 2007 года. Выборка: 34 000 человек
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от 46 до 50

от 51 до 60

Доля от числа опрошенных, %
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66 и более

опрос не проводился



есть свободное время каждый день

бывает свободное время по выходным и праздникам

вообще не бывает свободного времени

затрудняюсь ответить

бывают часто

бывают редко

таких ситуаций
не бывает

затрудняюсь
ответить

ко вторым

к первым

затрудняюсь ответить

11 17 9 6

50 41 49 63

27 29 34 14

10 11 7 13

2 2 1 4

На графиках представлены данные опроса от 9—10 июня 2007 года. Выборка: 1500 человек

Данные в % от населения

Люди часто жалуются, что им не хватает времени и денег. Скажите, пожалуйста, а лично Вам чего 
больше не хватает — времени или денег? Или, может быть, Вам хватает и времени, и денег?

времени

денег

не хватает ни времени, ни денег

хватает и времени, и денег

затрудняюсь ответить
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Возраст

36–54 года18–35 летнаселение в целом 55 лет и старше

Одни люди умеют 
организовать свое время. 
Другим это плохо удается. 
Скажите, пожалуйста, а Вы 
лично скорее относитесь
к первым или ко вторым?

Под свободным временем мы будем понимать 
время, которое остается у Вас после работы 
или учебы (если Вы работаете или учитесь)
и выполнения домашних дел. Иначе говоря, 
свободное время — это время, которое 
полностью принадлежит Вам, которым Вы 
можете распоряжаться по своему усмотрению.
У одних людей обычно есть хотя бы пара 
часов свободного времени каждый день.
У других в будние дни свободного времени 
обычно не бывает, а бывает — только
в выходные и праздничные дни. Вы лично 
относите себя скорее к первым или
ко вторым? Или, может быть, у Вас вообще
не бывает свободного времени ни в будни,
ни в выходные, ни в праздники?

Скажите, пожалуйста, Вам в целом хватает или не хватает свободного времени?
Или свободного времени у Вас очень много? (Ответы всех, кроме заявивших, что у них 
не бывает свободного времени, – 88% от всех опрошенных)

хватает

не хватает

очень много

затрудняюсь ответить
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36–54 года18–35 летнаселение в целом 55 лет и старше

Скажите, пожалуйста, Вы обычно успеваете или не успеваете сделать все необходимые 
дела вовремя?

успеваю

не успеваю

затрудняюсь ответить
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Возраст

36–54 года18–35 летнаселение в целом 55 лет и старше
Скажите, пожалуйста, у Вас бывают такие 
ситуации, когда Вы не знаете, чем заняться
в свободное время, куда себя деть? И если
бывают, то часто или редко?
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